这个周末去郑交会"淘宝"吧

假如你是车友,这里有2万平方米的汽车用品展吸引你 假如你是驴友,专业的户外用品展相信能抓住你的眼球 假如你是好奇客,这里有非洲精美石雕、木雕供你观赏 假如你只是个吃货,香港撒尿牛肉丸等美食也能满足你的舌头

昨日上午9 时30分许,为期三 天的第十八届郑 州全国商品交易 会暨日用消费品 博览会(简称"郑 交会")在郑州国 际会展中心隆重 拉开帷幕。市民 可免费逛郑交会, 正好利用周末这 两天到郑交会来 "淘宝"

> 记者 徐刚领/文 马健/图



17个专业展区供您观赏

本届展会展览面积共8万平方米, 其中:室内展览面积5.5万平方米,室外 展览面积2.5万平方米。设置特装展位 51个,标准展位1438个,划分为17个专 业展区,参展企业2000余家。展会吸引 了来自泰国、老挝、马来西亚、越南、缅 甸、津巴布韦、中国台湾、中国香港、韩 国、巴勒斯坦等国家和地区组团参展,广 州、深圳、青岛、浙江、乌鲁木齐、福州、昆 明、宿州、太原、南宁、西安、宝鸡等12个 国内友好城市以及开封、平顶山、焦作等 14个省辖市组团参展参会,预计观众人 数在20万人次以上。

本届郑交会展览交易时间是10月 12日~13日的9时~17时,10月14日的 9时~15时。1F展厅茶叶展区将延长1 天展览至15日结束,市民可参观采购。

郑交会内涵更为丰富

据悉,郑交会在保留往届成功的 专业展区的同时,积极开发了其他 领域的专业展区,力图在日用消费 品的多个专业领域内丰富郑交会内 涵,实现郑交会在内容和形式上的

值得一提的是,今年首次将汽车用 品展引入了郑交会,其展出规模达到了2 万平方米,汇集了汽车电子、汽车精品、 香水、汽车改装、把套、影音、太阳膜等。 室外汽车展区更是汇集了郑州市40多 家汽车销售公司,国际国内知名汽车品 牌有奔驰、宝马、奥迪、别克、凯迪拉克、 雷克萨斯等。

今年,组委会开发了汽车用品展 区、茶叶展区、绿色照明展区、渔具及户 外用品展区、室外汽车展区等一些新项 目。同时,秉承贴近生活、服务大众的 原则,还设有孕婴童展区、糖酒食品展 区、生活家居展区、珠宝工艺品展区、服 装展区等.

这次展会上,市民们可以轻松购 买到传统的特产,如温县的怀山药、 道口烧鸡、天津狗不理包子、香港撒 尿牛肉丸、新疆香妃提子、兰州野生 百合等。



市民排队领取赠品酒

昨日上午,郑州国际会展中心一楼, 可谓人潮涌动。因为郑交会作为郑州市 的传统展会,在普通市民之中拥有很好的 口碑,加上不收门票,老百姓非常喜欢来 这里"赶大隼"。在河南东坡洒业集团有

限公司的展台前,记者注意到,前来领取 东坡荞麦酒赠品的人们早已排起了几十 人的长队。一位大妈着急地提醒同伴: "走走,快点去排队,你没看人家写着'数 量有限,送完为止'吗?'

咋舌的280万元。另一张花梨木大型商

务桌子叫价也不菲,220万元。"这两张

桌子,都是用大卡车从云南分公司运过

来的,一辆大卡车就运了两张桌子。"老

挝昌盛家具有限公司的负责人刘尚磊

辽宁的岫玉展柜前,精品更是美不胜

收,有中华神牛、九龙纳福等。特别是 一棵岫玉做成的"白菜",售价更是达到 惊人的360万元。"当然,这只是建议价,

如果企业有兴趣购买,我们还可以谈"。

当然了,现场还有更绝的。在一家

说,这些花梨木的树龄超过了2000年。

花梨木长桌售价最高280万



型原木 做成的 工作台

本次展会,境外客商参展参会规模 再创新高,国际影响力进一步提升。马来 西亚、泰国、越南、缅甸、老挝、津巴布韦、 中国台湾、中国香港、韩国、巴勒斯坦等国 家和地区组团参展,参展企业达132家,参 展展位310个,展出面积为6000平方米, 参展面积较去年增加了25%,参展商品涉 及特色食品、工艺品和红木家具等。

特别是老挝、越南的红木家具,木质 优良,做工精巧、大气,引人关注。在老 挝的木制家具展柜前,一张长9米、宽 1.8米的花梨木商务桌子售价达到令人

台灣七彩石被收藏者追捧

在台湾七彩石展厅, 五彩缤纷的七 彩玉石花瓶及雕刻品绽放出夺目光 彩。据介绍,台湾七彩玉是台湾三大名 石之一,是一种天然矿石,主要含有氧 化铁、氧化钙、氧化镁等多种微量元素。

'我们展出的七彩玉花瓶所用石料 全部是整块石头裁剪的,呈现出的颜色

丰富艳丽,富有层次感,纹路清晰,晶莹 剔透,不少精品曾在上海世博会展览 过。"昨日,该展厅工作人员指着众多色 泽艳丽的七彩玉花瓶向记者介绍。据了 解,目前,由于矿石开采难度越来越大, 高品质的矿石越来越少,越来越多收藏 者开始收藏起台湾七彩石。

山西剪纸巧夺天工

昨日上午,郑州国际会展中心一 楼,记者看到,一家摆满剪纸的展柜前 挤满了市民,这是山西上林苑传统剪纸 艺术研究所、太原上林苑剪纸行的展 台。这些剪纸做工十分精细,装裱讲 究,可谓琳琅满目,巧夺天工。据了解, 这些都是山西十大剪纸艺术家郭树林 的作品,其代表作包括:《清明上河图》 《兰亭序》《水浒108将》《十大元帅》《十 大伟人》《晋祠唐碑》等。这些山西剪纸 都是纯手工制作,特别是仿名画作品, 最贵的可以卖到几万元。一个小书 签就可以卖到200元。"这些剪纸具有 历史价值、文化价值、收藏价值和欣赏 价值。"工作人员如此介绍说。

非洲工艺品惹人爱

在津巴布韦工艺品展区,仿照犀 牛、河马、长颈鹿等动物雕刻而成的石 制品、木制品等各类工艺品琳琅满目, 加上穿着充满异域风情服装的非洲朋友 热情相邀,吸引了不少市民驻足欣赏。 虽然这几位非洲朋友的汉语说得很蹩 脚,交易的时候还需要靠手势比画,但是 并不妨碍大家对异域工艺品的热爱,现 场就有不少市民捧走了心爱之物。

记者挤进展区,带着非洲大陆灿 烂阳光般笑容的班达立刻迎了上来。 班达已经是第二次来我市参加商品交易 会了,提起第一次来这里的经历和收益, 班达使劲儿点着头并竖起大拇指, "very good, very good!"正因为上次 收获颇丰,这次津巴布韦赴郑团队人数 和参展产品数量较第一次都有了明显的 增加,班达更是坚持再次随团。班达对 郑交会这种商品交易形式很是赞赏,认 为很好地促进了中国和津巴布韦之间的 商品交易和经济交流,她对此次中原之 行的收益信心满满,并明确表示:"下 一届交易会,我一定还要来!"